

## 奇幻岛

## 小老虎智斗狐狸

□淮北市黎苑小学三(2)班 张子诺

小老虎要离开妈妈去独自闯荡，它的心里自然是高兴的，可是想到要和妈妈分离，小老虎又暗自伤心。它一步三回头地朝外面走去，心里暗想：妈妈，我一定会很快长大的，您放心吧！

小老虎走啊，走啊，突然“啊”的一声尖叫传进它的耳朵里。小老虎一惊，慌忙寻着声音飞奔过去，没跑几步，就被眼前的一幕惊呆了：一只可怜的小白兔正被狐狸按倒在地，眼看就要成为狐狸的腹中食……说时迟，那时快，小老虎“嗷”地大吼一声，狐狸一抬头吓得转身就逃。

小老虎扶起小白兔，一边温柔地安慰着，一边打听着狐狸的住处，在小老虎的坚持下，小白兔把它带到了鸟语花香的森林村庄。来到村庄，小老虎向大家说明了来意，就立即召开“抓狐狸”大会，大家纷纷献计献策。这时，小狗说：“小老虎，我昨天遇见了狐狸，我就赶紧躲起来，但我听见狐狸嘴里嘟囔着，说今天要去偷小鸡家的鸡蛋。”小老虎听后，和大家商量好久，终于想出了一个好主意。

这天夜里，周围一片寂静，大家瞪大眼睛，屏住呼吸，藏在小鸡家附近，等待着狐狸的光临。待到下半夜，一个黑影偷偷摸摸地向小鸡家靠近。只见小鹿立即封锁小鸡家后门，小狗从前门冲进去，正在翻箱倒柜找鸡蛋的狐狸见状，拔腿就跑。小老虎在门口等候着，“嗷”地一声就朝狐狸扑上去，狐狸被扑倒在地，试图用爪子挣扎着逃脱，小老虎轻轻一按，狐狸瞬间失去了战斗力。小老虎提着狐狸，来到森林村庄，让它接受应有的惩罚。

小老虎的出色表现，赢得大家的一致认可，一致推选小老虎为村庄之王。小老虎感到很自豪，它在心里对妈妈说：“妈妈，我能打败坏人了，我长大了，您放心吧。”

指导老师 段 冷

## 胡说八道

## 星期天巨人

□本期参与学校 安庆市迎江区双莲寺小学

本期主持人 糖 糖

从美国回来的怪叔叔乔纳森每个星期天都要到糖糖家做客，他总是有许多奇思妙想，能给平凡的生活带来意想不到的变化：用两袋沙子复制一片戈壁沙漠，用粉笔开一场音乐会，用几顶破帽子和风儿玩赛跑的游戏……每一个星期天，乔纳森叔叔都带来了惊喜、期待和欢声笑语，他是糖糖眼中的“星期天巨人”。然而，糖糖却惊讶地发现，原来“巨人”的背后还有一个不可思议的秘密……同学们，你们觉得乔纳森叔叔会有着怎样的秘密呢？发挥你的想象，来信告诉我们吧！

章子汐：在与乔纳森叔叔的多次接触中，糖糖发现了一个不可思议的秘密……原来，乔纳森叔叔背后有一个神奇的魔法口袋，每次只要他把手伸进魔法口袋，就可以拿出很多神奇的神秘礼物，糖糖觉得这个魔法口袋就像哆啦A梦的四次元百宝袋似的。一次，乔纳森叔叔从他的魔法口袋里拿出一个时光机，糖糖看到了自己从小到大经历的所有趣事，可把她高兴坏了。认识乔纳森叔叔，糖糖变得越来越快乐，往后的日子里，她还会一直快乐下去！

唐名怡：乔纳森叔叔到底有什么秘密呢？糖糖发现乔纳森叔叔原来曾在神奇的魔法学校毕业，学会了很多神奇美妙的魔法。那天，乔纳森在学校练习魔法时，发现墙角有一把扫帚，觉得很稀奇，就走上前骑上去，突然，扫帚发出一道闪亮的光芒，像有了生命一样，背起乔纳森就朝很高的天空飞去，不知飞了多久，扫帚好像没了电，像陨石降落，不偏不倚，正好砸到糖糖家的屋顶。因此乔纳森叔叔和糖糖的奇遇就开始了……

项兆辉：乔纳森叔叔的来历可是不简单，他来自诺贝尔实验室。这天，乔纳森叔叔又开始了他的表演，只见他脱掉身上的大衣，朝天空抛去，大衣竟变成了飞碟，他再轻轻吹一口气，飞碟立刻飞向天空。糖糖惊呆了，眨眨眼，发现这件大衣还是穿在乔纳森叔叔身上。接着乔纳森叔叔又脱下脚上的一双鞋，头尾相连，变成了动车，再用力一推，动车马上启动了，还发出呼呼的声音，好像奔驰在铁轨上。最后在灯光下，乔纳森叔叔又用双手变出各种各样的动物，他用嘴巴模仿动物的声音，糖糖好像走进了动物园……

萧雪阳：糖糖发现了乔纳森叔叔一个天大的秘密，这个秘密非常得不可思议。在乔纳森叔叔很小的时候被外星人带到一个名叫“魔法星”的星球上，居住在这个星球上的外星人教会了乔纳森叔叔很多魔法。有一次乔纳森叔叔趁他的外星人师傅们都不在的时候，利用魔法回到了地球上的美国。回到地球的乔纳森叔叔，用魔法做到了很多意想不到的神奇事情。外星人

7.txt

开始到处追踪乔纳森叔叔，所以他又来到了中国。在中国，他与糖糖一家成为了好朋友，周末的时候略施魔法，就给糖糖一家带来这么多的欢声笑语。

刘梦溪：糖糖终于发现了乔纳森叔叔的秘密。在每个周五的晚上，他都会驾驶宇宙飞船回到月球上。在那里，他种了一园子的“七色花”，每一朵都光彩夺目、熠熠生辉。等他回到地球的时候，就会摘上一朵“七色花”带上，再用“七色花”编织成一个袋子，里面随时可以拿出他脑海里想要的东西。于是，令糖糖一家叹为观止的沙子、粉笔、帽子等就这样产生了。

指导老师 朱丽芳